

文明深圳再添靓丽名片 “光盘行动”蔚然成风

文明深圳天天见

一张小小的“光盘接力卡”在顾客之间接力流转,让文明新风吹上每一个餐桌。近日,在深圳市龙华区观澜湖新城一被授予“光盘行动接力站”称号的餐饮店里,餐饮商家在顾客光盘就餐后派发“光盘接力卡”,让顾客写上光盘倡议和祝福语,下一位顾客继续接力。11月8日,深圳迎来第二届“光盘日”,以固化节日的形式呼吁全民参与“光盘行动”,努力将“光盘行动”从万人口号转变为大众行为习惯。

“118光盘日”这一概念,是由深圳城市管理局去年首次提出,“118”寓意一双筷子、一个碗、一个碟,呼吁全民参与“光盘行动”。今年光盘行动主题是“给身体减负,让环境减负”,通过传播光盘行动理念,动员全民参与光盘,实现为市民身体减负,为深圳环境减负的目标。深圳市城管和综合执法局工作人员

身体环境齐减负提倡轻生活方式

表示,“光盘行动”实施近一年来,后台收到市民发布的“光盘事”近5万条,受到社会各界一致好评,成为“文明深圳”亮丽名片之一。

在深圳这片不到2000平方公里的土地,每天产生的生活垃圾超过2万吨,仅餐厅酒楼食堂等产生的餐厨垃圾超过1800吨,不仅浪费粮食,还会产

生大量的温室气体及消耗各种资源,给深圳的城市环境和垃圾处理造成巨大压力,开展“光盘行动”意义不言而喻。

“光盘行动”不仅仅是要求把食物吃完,还是提倡一种轻生活方式,比如餐厅不多点、食堂不多打、厨房不多做,让“光盘”成为深圳人的一种生活态度,一个生活习惯。

动员商家参与推动节俭用餐

今年“光盘日”活动主会场设置在福田区皇庭广场内,活动中为在2018年光盘行动中有突出表现的团队及个人颁奖,鼓励优秀市民代表继续引领光盘新风尚。主、分会场内的各餐饮商家也一起加入“光盘日”优惠公益活动。

美食商家代表在活动中发言,从餐饮从业者的角度出发阐述了餐饮

企业在践行光盘行动,开展源头减量中应尽的义务和责任;在餐厅醒目位置张贴悬挂“反对铺张浪费,倡导节俭用餐”、“节约粮食,杜绝浪费”、“适量点餐,剩餐打包”等相关提示牌等,营造良好氛围,提醒消费者适量、科学点餐,摒弃好面子、讲排场的陋习。同时努力发展节约型餐饮文化,提供节俭用餐服务,加强餐厨管理,杜绝

资源浪费。多数餐饮商家向记者表示,为将“给身体减负,让环境减负”的光盘理念化为市民的积极行动,以后将对少点菜、吃光盘的消费者,给予一定的实际优惠,在餐厅建立光盘大使墙,结合全年的实施情况,评选出餐厅年度“最美光盘大使”,通过让市民得到真正实惠的方式,来更好地转变消费理念。(郭起)



“宝安第一课 全民擂台赛”成功举办

冠军可拿10000元现金奖励

11月12日下午,“宝安第一课 全民擂台赛”总决赛在福永举行,宝安10个街道各派一支代表队参赛,经过精彩角逐,最终福永代表队获得冠军,航城、福海代表队获得亚军,新桥、松岗、石岩代表队获得季军。

学“宝安第一课”,做文明宝安人。为进一步做好“宝安第一课”常态化培训工作,营造宝安建设“先行示范区、强国城市范例”营造良好的舆论氛围。

“宝安第一课”培训工作领导小组办公室与宝安广电中心共同举办的“宝安第一课”知识擂台赛,于今年10月18日正式启动,活动分为线上网络PK赛与线下总决赛,题库包括垃圾分类

类、文明礼仪、交通安全、法律常识等多个板块内容,覆盖目前宝安第一课学习的方方面面。

据介绍,线上网络PK赛已经在10月18日至28日进行,宝安过万市民参与了“宝安第一课”线上擂台赛,通过激烈角逐,共30名市民代表所属街道参加了12日举行的线下总决赛。

本次比赛设置冠军、亚军、季军、优胜奖,其中冠军奖金高达1万元现金。同时,大赛将设置特别奖项,对积极组织网络比赛的单位予以奖励,根据各街道人员组织、宣传发动等方面,评选4个最佳组织奖。

据了解,宝安2018年5月开展了全覆盖式的“宝安第一

课”市民培训,当年共培训约144万人次。2019年,开展“宝安第一课”常态化培训,截至11月8日,全区累计开展培训8945场次,共培训约81万人次,已超额完成全年75万人次的培训目标。

此次全民擂台赛,更是以寓教于乐的方式,让广大市民参与进来。为方便大家学习宝安第一课的知识,宝安广电中心还特别录制了“宝安第一课”比赛课件,每个课件5分钟左右,以动画的形式生动有趣地普及第一课知识,目前该课件已在宝安频道循环播放,以及在网络专属视频专区点播。

(文/图 陈云强 邓小瑜 陈洁莹)

布吉中学举行“国强奖教奖学基金”颁奖典礼

每年发放100万元奖励教师学生

11月13日,布吉中学举行了2019年“国强奖教奖学基金”颁奖典礼。据了解,布吉中学“国强奖教奖学基金”由布吉中学校友、现任深圳市百合控股集团有限公司董事长的凌国强先生捐资设立,从2019年起每年发放100万元奖励布吉中学教师和学生,旨在激励教师爱岗敬业、教书育人,鼓励同学立志成才、奋发向上。

昨天布吉中学举行了第一届“国强奖教奖学基金”颁奖典礼。根据《布吉中学“国强奖教奖学基金”奖励方案》,今年设立了教育教学业务技能奖、中考质量奖、高考质量奖、学业水平质量奖、中段考优秀奖、期末考优秀奖、中考优秀奖、高考优秀奖等奖项,共有466人次获奖教师和586人次获奖学生获得奖励。

凌国强是布吉“书香世家”



凌氏家族的后人。他在发言中深情回忆了在80年代在布吉中学度过的求学生涯,当时参与了操场的铺设,后来又结缘承建了布吉中学的教学楼。(李薇)

如今他设立奖教奖学基金,希望寄予新时代布吉中学同学不负时代,自立自强自信自律,希望老师的教学抓住人心和人性,再创佳绩。(李薇)

坪山推广“信用+执法监管”平台

11月12日,坪山区“信用+执法监管”平台推广仪式在坪山区创新广场“东部之芯”会议室举办,活动现场通过发布1深圳坪山信用端口、集中签署重点领域联合奖惩备忘录、为诚信商圈和3A诚信企业授牌等形式,向全区各相关单位、企业、市民推广了“信用+执法监管”平台。

加强社会信用体系建设,是市委市政府进一步贯彻落实国办发35号文及深圳建设社会主义先行示范区的重大决策部署,也是深入推进“放管服”改革、优化营商环境的发展所需、改革之要、群众所盼。近年来,坪山区委区政府高度重视信用建设工作,通过聚焦经济社会发展和法治领域最突出问题,积极构建形成以法治为引领,以“信用+执法监管”为抓手,以信用分类分级监管为基础的事前事中事后全过程社会信用监管新机制,

搭建了“信用+执法监管”平台。

坪山区委副书记、政法委书记李映中表示,要切实提高政治站位,把信用建设有关工作抓实抓好,使之成为优化营商环境、提高城市管理水平、加强信用监管、促进社会公平正义的重要抓手;要全面优化体系建设,建立健全涉及信息归集、共享、应用、保障、监管等全流程的信用管理制度,为坪山社会信用活动提供合法、公开和稳定的制度环境;要深化改革智慧监管,努力实现执法处处留痕、时时监管、环环受限,确保行政执法监管不缺位、不越位;要升级改造“坪信惠”项目,打造嘉邻中心、益田假日广场等食品安全诚信守信示范街区、红色诚信示范商圈,深入推进“互联网+信用”“政务服务+信用”“信用+执法监管”等应用创新,持续擦亮“诚信坪山”城市品牌。(胡振华 李科)

大鹏新区大鹏办事处推进村股份公司物业管理转型升级

集体经济转型和经济效益“双丰收”



制图:郭子君

理难的问题,使物业的环境、舒适度等各方面整体得到改善,同时,通过增加保安和环卫人员力量,加强小区物业巡查力度,大幅提升了物业管理水平。

改造后,该物业的租金标准也不断提升,从2019年8月开始每月增收租金17万多元,同比原租金标准提高82.7%,全年预计增收204万以上。经测算,从今年12月起,股民全年股份分红每人增加3000元。这也扭转了股份合作公司3年未增收的局面,为股民带来了实实在在的收益。

(蒋佳元 胡世民 钟丽娟)

街道速递

龙华 福城街道帮扶因毒致贫家庭

11月13日上午,龙华区福城街道维稳及综治办禁毒社工前往大水坑开展因毒致贫家庭帮扶慰问活动,对因毒致贫致孤的困难人员进行点对点帮扶。

禁毒社工深入到帮扶对象家中,为他们送去食品和生活用品,把党和政府的关怀送到困难群众的身边,切实表达政府对涉毒致贫家庭的关爱。然后,慰问人员面对面与涉毒人员亲

切交谈,详细询问了他们的生活状况和实际困难,同时积极引导他们,并充分给予他们关心、信任和帮助,还鼓励他们要正视困难、重树信心,在政府、社会各界的帮助下,彻底告别过去,重新融入社会。

未来,福城街道将继续与因毒致贫家庭密切联系,积极开展好各项帮扶工作,尽心尽力帮助特殊家庭成员解决实际困难。

(罗杰文)

宝安 石岩街道禁毒宣传走进社区

11月11日,宝安区石岩街道禁毒办禁毒社工在石岩美食街开展以“生命只有一次,请不要毒害它”为主题的禁毒宣传活动。

活动通过挂横幅,设立咨询台,摆放毒品模型等宣传方式开展,禁毒社工介绍禁毒防毒毒品,宣讲《禁毒法》内容,特别是新型毒品知识及危害,切实提高群众识毒、防毒、拒毒能力和禁毒意识,并引导市民朋友及学生群体扫描二维码参与禁毒知识

有奖问答,并设置可累计积分换取各种奖品,让在场群众感受到学习禁毒知识的乐趣。

此次活动共发放禁毒宣传资料200余份,禁毒小礼品50余份,通过此次禁毒宣传活动,教育广大人民群众及学生群体远离毒品,提高了群众识毒、防毒、拒毒能力,为开展禁毒斗争营造良好的社会氛围起到了积极作用。

(陈云强 郑振明 欧春玲)

宝安 桥头醒狮全国大赛夺两金两银

近日,第十二届全国舞龙舞狮锦标赛在江苏溧阳市圆满落幕。经过一天激烈角逐,宝安区福海街道桥头醒狮团最终斩获“两金两银”,收获4枚奖牌。

据悉,全国舞龙舞狮锦标赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国龙狮运动协会和溧阳市人民政府联合主办,是国内规模最大、水平最高的以龙狮运动为主

题的体育盛会。

此次锦标赛共设置了舞龙、南狮、北狮3个大项,自选、规定、传统、竞速、障碍、抽签等16个小项。此外,本届锦标赛在赛事中还增设了创意龙狮项目,其器材和形式突破限制,在继承传统的基础上,充分调动了广大龙狮爱好者的想象力和创造力。

(朱文庆 蔡春萍 蔡碧亿)

龙华 大浪拆除永久性建筑1500平方米

临近年底,龙华区大浪街道继续保持高压态势,自本月起,持续组织开展集中清拆行动,拆除浪口社区浪口办公楼前的3栋面积约1500平方米的永久性建筑。

据悉,以上3栋永久性建筑建于2005年,为浪口股份公司集体所有。2栋由股份公司出租用于经营塑胶厂,1栋为临街商铺。为保障片区发展规划需要,塑胶厂已撤离,至今3栋永久性建筑已空置2年。建筑空置无人管理,时常出现住人、乱倒乱堆等现象,存在安全隐患问题,且影响周边居民生活环境。经过反复沟通,在股份公司的配合下,大浪街道对浪口社区浪口办公楼前的3栋永久性建筑进行拆除。

街道相关负责人表示,将继续遵循“零增量、减存量、保安全”总体思路,聚力开展集中拆除行动,为2019年减存量工作打好收官之战。

(王志红 彭映霞 孙素文)

宝安中医院(集团)中熙香莎社区健康服务中心开业 将开展“六位一体”基层健康服务

11月11日,宝安中医院(集团)中熙香莎社区健康服务中心正式开业,这是宝安中医院(集团)管辖的第15家社区健康服务中心,也是中医院(集团)2019年新开业的第5家社区健康服务中心。截至目前,宝安中医院(集团)已在宝安区西乡街道、福永街道、松岗街道、燕罗街道、沙井街道皆开设有社康中心,中医社康网络服务体系初现规模,实现宝安片区全覆盖。

据了解,中熙香莎社区健康服务中心位于宝安沙井中路中熙香莎公馆1栋商业及公共配套1层85号。该社康中心以全科诊疗和中医诊疗为主,专科门诊为辅,不仅开展医疗、预防、保健、康复、健康教育、计划生育技术服务“六位一体”的基层健康服务,而且增加了医养结合、中医治未病、

(陈云强 李凤)

大鹏新区西涌片区品质提升项目招商报名公告

日至11月28日,上午9点至12点,下午2点至5点)到我公司办公地址报名,领取本项目交易方案、招商报名公告、报名文件等。

五、竞标人报名及资格审查
1.报名单位(以下简称“竞标人”)须按招标公告要求在报名期间到我公司现场报名,逾期不接受报名,我公司将成立审查小组对报名单位进行资格审查,资格审查情况将按规定上报告书。

●竞标人营业执照正本或副本复印件加盖竞标人公章;
●竞标人或其实际控制人银行资信证明加盖竞标人公章;

●竞标人或其关联方国家级5A旅游景区或国家级旅游度假区管理经验证明或相关资质文件复印件加盖竞标人公章;
●竞标人谈判保证金汇款凭证;

●竞标人无不良诚信记录承诺函。
2.竞标人需在报名截止(11月29日)前缴纳竞争性谈判保证金人民币100万元。我公司在竞争性谈判结果确认书公示之日起10个工作日内,将未中标的保证金不计息退还。

六、联系方式:报名单位如有疑问可在报名日期内到我公司办公地点现场答疑。
四、招商报名及文件发放时间
报名期间(2019年11月14日

联系表

招商单位	深圳市南澳西涌股份合作公司
办公地址	广东省深圳市大鹏新区南澳办事处西涌社区工作站办公楼(鹤薮二区190号)
联系电话	林先生 0755-84421638/13823334748
竞争性谈判保证金缴费银行信息	
开户行	深圳农村商业银行西冲支行
收款单位	深圳市南澳西涌股份合作公司
收款账号	000077716169

深圳市南澳西涌股份合作公司
2019年11月14日